德州财经

希鲁晚报 今日德州

2014年8月19日 星期二 本版编辑:孙萌萌 美编:任上上 CO7-CO8

德城区农村信用社

把服务送到客户的心坎上

近年来,德城区农村信用 社坚持"面向三农,面向社区, 面向中小企业,面向县域经 济"的市场定位,以"深化改 革、创新转型、管理升级、提质 增效、科学发展"为主线,以"争 创一流金融机构"为奋斗目标, 创先提出了"服务提升内控,服 务创造价值"的理念,积极抢抓 发展机遇,主动应对困难挑战, 业务经营持续稳健快速发展, 实现了一年上一个新台阶。荣 获中国人民银行总行授予的 "改善农村支付服务环境先进 集体"、德州市"双十佳服务银 行"、金融单位支持地方发展 先进单位等荣誉称号。

贴心服务 赢在"大堂"

一道独特而靓丽的风景线。

营业网点一直是农村信 用社最重要的客户服务阵地, 而大堂经理则是提高网点服务 质量、提升网点运营效能的重 要环节。今年以来,德城区农村 信用社创新方式,挑选素质高、 形象好、业务优的员工担任大 堂经理,上演大堂经理营销服 务"高潮",将大堂经理主动营 销服务打造为引领业务发展 的"新名片"。大堂经理对客户 做到来有迎声,走有送声,在 主动迎宾、客户咨询、引领客 户、客户分流、照顾特殊客户 方面提供了及时便捷的服务, 以极大的热情的和耐心提升了 营业部对外服务的窗口;延伸 大堂经理产品推介、客户营销、 规范服务的职能,热情、耐心地 解答客户的业务咨询,适时向 客户推介、营销信用社先进、方 便、快捷的金融产品和交易渠 道,为客户当好参谋。大堂经理 在执勤过程中,根据客户需要, 积极推介网上银行、手机银 行、在线支付等新推出的电子 银行产品及业务,对新开通或 注册客户进行现场讲解,手把 手教会客户使用方法,提高使 用率。通过大堂经理主动营销 意识和业务操作水平的不断 提升,促使"企业网银、个人网 银、手机银行"等多项正在如 火如荼开展的电子银行业务

拓展及动户率有了新的突破, 存、贷款及中间业务等也均有 了较大幅度的提高,带动各项 业务健康稳步发展。

赠人玫瑰 手有余香

"幸亏有你们这么热情周到的上门服务,还手把手教我如何操作使用,我的货款才能及时汇出去,要不然,我可就成了不守信用的了。"客户周悦高兴地说道,脸上洋溢着幸福的表情。

是的,作为商人,诚信是 最重要的。作为农信社,贴心 周到的服务也是最重要的,该 联社积极创新服务,实施精细 化营销,以满足客户多元化、 多层次金融需求为目标,开展 "电子银行交易免费专项营销 活动",开展金融服务"扫街" 活动,"进市场、进社区、进单 位、进农村"营销活动,为客户 提供"一站式"的高质量服务 和足不出户的电子银行"零费 用、宅金融"模式,像周悦这样 的商户在光明街市场有几百 户,对农信社的网银业务从最 初的认识,到在农信社的体验 机上尝试,再到从自己公司电 脑上亲自操作,现在着实离不 开了,因为足不出户在电脑前 轻轻一点,就可以让全国各地 的生意轻松实现。该联社采取 "推广一户,使用一户,亲自上门安装控件服务"策略,让更多的客户享受到农村信用社优质高效、方便快捷、现代化的金融服务。

微笑服务 感恩服务

"您好",一声诚挚的问候, 一个温暖的笑容,一次热情的 引导,这是德城区农村信用社 送给每一位客户的"见面礼"。 一句句文明服务用语,温暖人 心,开启客户尘封的感情闸门; 一个温馨的微笑,传递真情,绽 放出客户憧憬美好生活的笑 脸;让客户感到了一股股温暖。

近年来,德城区农村信用 社为广大客户营造优质温馨、 舒适便捷的服务氛围,为了给 客户提供更加便捷的服务,营 业部大厅设立一米线,配备了 填单台、老花镜、意见簿、客户 座椅、报刊架、伞架、饮水机等 设施,在各营业网点合适的位 置摆放绿色植物,确保营业环 境端庄大方,推行贴心的柜面 服务,为客户营造宾至如归的 服务氛围。柜员牢固树立了 "以客户为中心"的服务理念, 对细节提升品质,给客户提供 最优质、最高效、最温馨的现 代化文明服务,一线柜员以持 之以恒的态度,赢得了众多客 户的满意和赞扬。(孙海敏)

联补资讯

临邑农信社:

支持新型经营主体 助推农业产业化

(钟振华 黄春兰)

平原联社:

农信社大力支持 平原再现养猪热

近日,平原县王庙镇张官店村养猪 大户李秀云,从信用社贷款30万元,将猪 存栏量增加到了500多头。目前,在平原 县像李秀云一样,抓住机遇及时补栏的 养猪大户有2000多户,新增猪仔10万头。

农行德州分行

深入开展"普及金融知识万里行"活动

6、7、8三个月,随着盛夏, 农行德州分行的"普及金融知 识万里行"活动也如火如荼开 展起来。

据悉,此次活动是按照中国银监会和中国农业银行的联合部署,为进一步加强公众教育服务,宣传普及金融知识,充分发挥农业银行在提高公众金融素质教育的作用而开展的。农行德州分行为此制定了《活动方案》,并于6月1日至8月31日分别三个层次广泛开展"普及金融知识万里行"活动。

6月份,该行组织开展"金融知识伴您同行服务月"活动。根据产品和服务特点,在全市农行13家支行68个网点向消费者普及各类金融知识,

建行德州分行三贷一诱

打造小微企业发展新引擎

包括银行卡、理财服务、自助渠道、中小型企业贷款、服务"三农"业务及非法集资、金融诈骗等,采取设立服务站、举办讲座、印发宣传资料、深人居民家中等方式,提高消费者的参与度。并在以网点为宣教主阵地的基础上,组织宣教人员主动走进社区、企业、学校、乡村,有针对性地向不同群体消费者普及重点金融知识。

7月份,该行组织开展了"电子银行多元服务宣传月"活动。全市农行13家支行68个网点均在显著位置设立了宣传台,现场开展业务咨询,答疑解惑,大堂经理积极向前来办理业务的客户发放宣传折页,宣传金融知识和消费者权

益,引导社会公众科学合理的 使用银行产品,提升消费者保 障自身资金财产安全的意识 和能力。各网点在人员密集区 域集中宣传了银行卡、自助设 备、银行理财、代销业务等金 融知识,对用卡安全知识、 ATM和POS机等易发风险的 业务进行了重点宣传揭示,全 面展示了农业银行的良好服 务形象,赢得了广大客户的信 赖,提高了社会美誉度。各网 点还充分利用多媒体发布系 统、LED屏幕等载体集中发布 普及"电子银行多元服务宣传 月"活动信息,提升宣传效果。 武城、夏津县支行还通过电视 台滚动播放的形式宣传金融 知识。禹城支行分管行长带领

部分电子银行产品经理,走进 禹城市功能糖支柱企业—— 禹城市绿健生物有限公司,为 该公司员工现场发放宣传折 页,并进行金融知识宣传。

宁津联社:

多项活动促进 教育实践活动开展

为推动教育实践活动深入开展 今年以来宁津联社开展多项活动促进 教育实践活动深入开展。一是举办"走 群众路线 促作风转变"演讲比赛,丰 富员工精神文化生活;对接县中医院, 组织500余名在岗及退休职工进行免 费查体,形成全员健康档案,提高员工 身体素质。二是开展专项治理活动,聚 焦本单位存在的"突出问题",选定3项 治理任务,通过制定整改方案,公开服 务承诺,分条线落实整改,提升为民服 务水平。三是组织全体党员及中层以 上人员集中观看《沂蒙六姐妹》、《力 量》、《红嫂》等系列宣传片,并撰写学 心得、体会,增强践行群 (姚海涛)

工行德州分行 **分期购车不必再等"贷"**

如今家庭购买小轿车已

不是什么难事,信用卡汽车

分期付款业务也被越来越多

的人接受。但办理分期付款业

务需要办理信用卡,有的长达

一个多月,再加上等候提车的

银行德州分行办理信用卡汽

车分期付款,申请人从办卡

不过现在好了,到工商

时间,让购车一族着实焦急。

今年以来,建行根据客户信用记录,结算信息、金融资产等维度,推出"三贷一透"新产品,即信用贷、善融贷、创业贷和结算透,不仅有效缓解了小微企业客户融资难的问题,而且让建行的金融服务更接地气、更贴近实际需求,为推动当地实体经济发展做出了积极贡献。截至7月底,建行德州分行小微企业"三贷一透"客户数量达到99户,累

在开展"三贷一透"业务过程中,建行德州分行始终保持快字当头,为客户开辟绿色服务通道,不断提升信贷服务效率,最快可实现当日审批当日放款,解企业融

计投放贷款金额6698万元。

资燃眉之急。 另外,通过提升服务质 量维系客户,在小企业中心实行"信贷工厂"模式,简化申报材料内容,整合小企业贷款流程,进行流水化操作。"三贷一透"业务主要针对小微企业"急、少、频、短"信贷需求的特点,采用评分卡方式对企业主和企业的信用、交易行为及还款能力等方面进行结合评价。基于上述特点在审批上实行专人派驻制审批和限时审批,并为"三贷一透"客户建立绿色通道,减少客户贷款等待时间,为客户提供及时、全面、高效的信贷服务。

同时,建行德州分行通 过积极向上级行争取信贷额 度,优先发放小微企业贷款, 为支持小微企业发展提供强 有力的金融支持。

(季宁)

有力的金融

到刷卡只要5至7个工作日就能完成。 据悉,工行信用卡持卡人申请办理分期购车的门槛很低:在本地有住房、有正当职业和稳定收入,有良好信用记录即具备办理工行"信用卡购车分期付款"的资格。

"相比较而言,工行牡丹 信用卡分期付款购车业务最 大的优势在于办理起点更

低、客户覆盖面更广泛、可选 择的汽车品牌更齐全。通过 信用卡分期付款业务,我们 可以为更多的客户提供更为 全面的服务。"工行德州分行 相关人士说,工银信用卡分 期付款购车业务既可以采用 免担保的方式,也可以采用 抵押担保。期数选择也更加灵 活。同时,为最大限度地回馈 消费者,目前,工行德州分行 信用卡汽车分期付款实行0利 息,最低0首付,手续费率低至 1年4%,2年8%,3年11.28%,期 限长,最长可分3年还款,还款 轻松,手续简便,办理快捷,异 地购车亦可办理分期付款(上 牌之前,须办理德州本地车 牌)。为众多有购车需求的客 户轻松实现了购车梦想。

(宋开峰)

齐河农商银行 心系民生助抗旱

(张河山 高茜)